Информатика
вариант 1
8 класс


1. Выберите вариант ответа. Назовите функциональную часть операционной системы, обеспечивающую выполнение операций с файлами:
	а) Файловая система 
	б) Сетевое окружение 

	в) Рабочий стол
	г) Корневой каталог


2. В школе в игре  «Что? Где? Когда?» приняли участие 258человек. На подготовительном уровне играли две трети от общего количества участников. На основном играли на 54 человека больше, чем на углубленном. Какая диаграмма верно отображает указанное соответствие:
	а) 
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	в)
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	б)
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	г)
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3. В 1801 году французский артиллерийский офицер Депиллон изобрел средство связи корабля с берегом. Изобретение получило название семафор, что в переводе с греческого означало «знак несущий». Современная русская семафорная азбука такова: 
[image: image5.emf]
Расшифруйте сигнал приведенный ниже: 
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	а) лоток
	б) домен
	в) колос
	г) музей


4. Определите адрес Web-страницы, хранящейся на сервере Интернета, зарегистрированного в домене верхнего уровня ru, домене второго уровня ikt и имеющем собственное имя www. 

	а) www.ikt/ru
	б) http://www.ikt.ru
	в) www.ikt.ru
	г) http//www.ikt.ru


5. Определите результат выполнения алгоритма для значения 0,6:

1. Возьми исходное значение.

2. Прибавьте 19.

3. ЕСЛИ полученное число больше 20, ТО прибавьте 0,3, ИНАЧЕ вычтите 0,3.

4. Прибавьте 2.

5. Конец.
	а) 21,3
	б) 21,9
	в) 24
	г) 19,3


6. Слово «КОММУНИКАЦИЯ» (без кавычек) кодируется по принципу «1 символ – 1 байт» комбинацией длины:
	а) 112 бит
	б) 14 бит
	в) 96 бит
	г) 192 бит


7. У исполнителя Инфознайки четыре команды, которым присвоены номера:

	1. увеличить на 2
	3. увеличить в 0,5 раза

	2. разделить на 2
	4. уменьшить на 3


Дано число 36. Запишите ответ после выполнения команд  213214 исполнителем Инфознайкой.

	а) 4
	б) -0,5
	в) 10
	г) 0


8. Выберите вариант ответа, в котором объемы памяти расположены в порядке убывания.

	а) 1 Кбайт, 1040 байт, 20 бит, 3 байт, 30 бит
	б) 1040 байт, 1 Кбайт, 3 байт, 30 бит, 20 бит

	в) 1040 байт, 1 Кбайт, 3 байт, 20 бит, 30 бит
	г)  1040 байт, 1 Кбайт, 30 бит, 3 байт, 20 бит


9. Пользователь работал с каталогом С:\Информатика\Программирование\Задача. Сначала он поднялся на 1 уровень вверх, затем спустился в каталог Примеры, затем спустился в каталог Алгоритм. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
	а) С:\ Примеры \ Алгоритм 
	б) С:\ Информатика \ Примеры \ Алгоритм \ Задача

	в) С:\ Информатика \ Программирование \ Примеры \ Алгоритм
	г) С:\ Информатика \ Примеры \ Алгоритм


10. Из «черного ящика» вынимают шарики с номерами, и известно, что информационное сообщение о номере шарика несёт 4 бита информации. Определить количество шариков в «черном ящике». 

Ответ: 

11. Запишите слово, которое составит Исполнитель по алгоритму, двигаясь по линейке, начиная от «личика»: 1) - 3;  2) +2;  3) +6;  4) - 5;  5) - 3;  6) +2;  7) - 1;  8) +9;  9) - 10;  10) конец.
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Ответ: 

12. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной Х будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Ответ

конец





А:= 12


В:= -2





НАЧАЛО





Печать  С





С:= 2 * В - А








